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Kraj Vysočina plánuje výstavbu nového Domova pro seniory v Třebíči. Krajští radní schválili
stavební záměr, aby mohly začít práce na projektové přípravě nového komplexu. „Vyroste
na krajském pozemku u ulic Kubešova, Demlova a Zahradníčkova. Předpokládané stavební
náklady dosahují 691 milionů korun bez DPH,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin
Kukla.

Nové budovy vyrostou na pozemku stávajícího domova v ulici Kubešova. Nahradí technicky i
provozně nevyhovující budovu s kapacitou 64 lůžek. Součástí záměru je také komunitní centrum s
poradenskými, volnočasovými a integračními službami, podobné tomu v Sociálním centrum Kraje
Vysočina v Jihlavě.

„Populace stárne a kapacity sociálních služeb nestačí. Nový domov nabídne důstojné a bezpečné
zázemí pro 161 klientů a zároveň získáme prostor pro komunitní aktivity,“ doplnil radní Kraje
Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Projekt počítá s výstavbou podsklepené budovy se čtyřmi nadzemními podlažími a ustupujícím pátým
podlažím. Objekt nabídne jednolůžkové i dvoulůžkové pokoje s vlastním hygienickým zázemím.
Vzniknou specializovaná oddělení pro klienty s demencí, kteří potřebují zvláštní režim.

Navazující komunitní centrum propojí denní stacionář, poradenské služby, fitness zónu a mateřskou
školu pro 25 dětí. „Chceme přiblížit generace a vytvořit přirozené místo setkávání. Komunitní
centrum bude otevřené i širší veřejnosti,“ doplnil Jiří Horký.

V areálu vzniknou terapeutické zahrady, střešní terasa i veřejný předprostor připomínající malé
náměstí. Projekt řeší také nové podzemní parkování. Celkem nabídne 64 parkovacích míst. Budova
bude navržena s důrazem na energetickou efektivitu. „Výstavba proběhne ve čtyřech etapách,
abychom zachovali provoz zařízení i po dobu stavebních prací. Nejprve dojde k demolici nevyužívané
budovy školy a garáží. Následovat bude stavba nového domova, poté odstranění starého objektu
domova pro seniory a výstavba komunitního centra,“ doplnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina
zodpovědný za krajský majetek Otto Vopěnka s tím, že celková realizace potrvá přibližně čtyři roky.
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